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Державна податкова служба України 

Пунктом 231.1 ст. 231 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) визначено, зокрема, що платник податку
при реалізації пального зобов’язаний скласти в електронній формі акцизну накладну за кожним кодом
товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД реалізованого пального з використанням кваліфікованого
електронного підпису або удосконаленого електронного підпису, що базується на кваліфікованому
сертифікаті електронного підпису, уповноваженої платником особи відповідно до вимог Закону України від
05 жовтня 2017 року №  2155-VIII «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» та
зареєструвати таку акцизну накладну в Єдиному реєстрі акцизних накладних (далі – ЄРАН).
Відповідно до п.п. 14.1.212 п. 14.1 ст. 14 ПКУ реалізація пального або спирту етилового для цілей розд. VI
«Акцизний податок» ПКУ – будь-які операції з фізичної передачі (відпуску, відвантаження) пального або
спирту етилового з переходом права власності на таке пальне або спирт етиловий чи без такого переходу,
за плату (компенсацію) чи без такої плати на митній території України з акцизного складу/акцизного
складу пересувного:
до акцизного складу;
до акцизного складу пересувного;
для власного споживання чи промислової переробки;
будь-яким іншим особам.
Розпорядник акцизного складу – це, зокрема, суб’єкт господарювання - платник акцизного податку, який
здійснює виробництво, оброблення (перероблення), змішування, розлив, навантаження-розвантаження,
зберігання, реалізацію пального на акцизному складі та має документи, що підтверджують право власності
або користування приміщеннями та/або територією, що відносяться до акцизного складу (п.п. 14.1.224 п.
14.1 ст. 14 ПКУ).
Розпорядник акцизного складу пересувного – суб’єкт господарювання - платник акцизного податку, який є
власником пального або здійснює діяльність з виробництва спирту етилового та який з використанням
транспортного засобу незалежно від того, кому належить такий транспортний засіб реалізує або зберігає
пальне або спирт етиловий або ввозить пальне на митну територію Україні, з якого сплачено акцизний
податок або на умовах, визначених ст. 229 ПКУ (п.п. 14.1.224 прим. 1 п. 14.1 ст. 14 ПКУ).
При переході від одного суб’єкта господарювання до іншого права власності на пальне або спирт етиловий,
що переміщується та/або зберігається у транспортному засобі, відбувається зміна розпорядника акцизного
складу пересувного.
Відповідно до п. 231.1 ст. 231 ПКУ при переході права власності від одного суб’єкта господарювання до
іншого на пальне, що знаходиться у транспортному засобі, змінюється розпорядник акцизного складу
пересувного, а транспортний засіб стає іншим акцизним складом пересувним і на таку операцію
складається акцизна накладна.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/
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Якщо суб’єкт господарювання здійснює продаж пального (яке зберігається за договором відповідального
зберігання) іншим суб’єктам господарювання з акцизного складу зберігача пального на акцизний склад
пересувний отримувача пального, то в такому випадку реалізацію пального в розумінні п.п. 14.1.212 п. 14.1
ст. 14 ПКУ здійснює саме особа, яка здійснює таку фізичну передачу (відпуск, відвантаження) пального.
Така особа зобов’язана скласти та зареєструвати в ЄРАН акцизну накладну на операції з реалізації пального
з акцизного складу на акцизний склад пересувний.
Отже, якщо реалізація пального здійснюється суб’єктом господарювання, який передав пальне на
зберігання іншому суб’єкту господарювання, а відвантаження пального покупцю здійснюється
безпосередньо з такого місця зберігання, то акцизна накладна складається у двох примірниках
розпорядником акцизного складу, на якому зберігалось пальне.
У такій накладній в рядку «Особа, що реалізує пальне» зазначаються реквізити розпорядника акцизного
складу, на якому зберігалось пальне, а у рядку «Особа - отримувач пального» – реквізити отримувача
пального. Інші реквізити акцизної накладної заповнюються залежно від умов оподаткування та напряму
використання пального у загальному порядку.
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 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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